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31 травня 2017 року    м. Кривий Ріг                                № 119-р 

 

 

   ⌐                                                      ¬ 

Про   проведення   щорічного  ог-  

ляду – конкурсу  з  благоустрою 

району 

 

З метою забезпечення високого рівня підготовки, організації та проведен-

ня районного огляду - конкурсу з благоустрою району, на виконання розпоря-

дження міського голови від 13. 02. 2017 № 25-р «Про внесення змін до розпо-

рядження міського голови від 07. 07. 2016 № 132-р «Про проведення огляду -

конкурсу з благоустрою міста, присвяченого Дню незалежності України», ке-

руючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

1. Створити районну комісію з проведення й підбиття підсумків щоріч-

ного огляду - конкурсу з благоустрою району у складі згідно з додатком. 

2. Затвердити Порядок проведення щорічного огляду - конкурсу з благо-

устрою району, що додається. 

3. Районній комісії з проведення огляду - конкурсу з благоустрою району 

щорічно до 25 липня підбивати загальні підсумки проведення огляду - конкурсу 

з благоустрою району та до 01 серпня результати надавати до управління бла-

гоустрою та житлової політики виконкому Криворізької міської ради. 

4. Відділам: економіки та промисловості, культури, освіти, у справах сім’ї 

і молоді, розвитку підприємництва, земельних відносин та будівництва, з пи-

тань надзвичайних ситуацій, цивільного  захисту населення та мобілізаційної 

роботи (Кравченко О. Ю., Кравець І. Є., Іванов А. С., Волинкіна С. М., Артю-

шина Л. Б., Богданова І. В., Стєннікова Г. В.); службі у справах дітей (Сироват-    

ка І. В.); управлінню праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.); 

комітету з фізичної культури та спорту (Толбас В. О.) щорічно до 15 липня   

надавати до відділу житлово-комунального господарства перелік об’єктів для 

узагальнення й фотоматеріали, що висвітлюють роботи з благоустрою району. 

5. Відділу житлово-комунального господарства (Пома Є. І.) щомісячно до 

п’ятого числа наступного за звітним місяця проводити рейтингову оцінку упра-

вителя багатоквартирних будинків з утримання прибудинкових територій і на-



 

 

 

давати інформацію до управління благоустрою та житлової політики викон-

кому Криворізької міської ради.  

 

 

6. Контроль  за  виконанням  розпорядження покласти на відділ  житлово- 

комунального господарства (Пома Є. І.) та заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. Інформацію 

про хід виконання розпорядження надавати щорічно до 01 вересня. 

 

 

Голова районної у місті ради       В. Беззубченко 


